黄陂区农业技术推广服务中心 2022 年部门预算

目 录

第一部分 黄陂区农业技术推广服务中心 2022 年部门预算公开说明

- 一、部门基本情况
- 二、年度工作目标及主要任务
- 三、部门收支预算总体安排情况
- 四、一般公共预算财政拨款支出预算情况
- 五、一般公共预算"三公"经费支出预算情况
- 六、政府性基金预算财政拨款支出预算情况
- 七、国有资本经营预算财政拨款支出预算情况
- 八、其他重要事项的情况说明
- 九、联系方式

第二部分 黄陂区农业技术推广服务中心 2022 年部门预算公开表

- 一、收支总表
- 二、收入总表
- 三、支出总表
- 四、财政拨款收支总表
- 五、一般公共预算支出表
- 六、一般公共预算基本支出表
- 七、一般公共预算"三公"经费支出表
- 八、政府性基金预算支出表
- 九、项目支出表
- 十、部门整体支出绩效目标表
- 十一、部门项目绩效目标表(一项一表)

第三部分 名词解释

第一部分 黄陂区农业技术推广服务中心 2022 年部门预算公开 说明

一、部门基本情况

(一)部门主要职能

- 1、组织实施全区农、牧、渔、农机技术推广重大关键性共性技术攻关项目建设。
- 2、开展新品种、新技术、新模式、新材料等引进、改良、 示范和推广工作。
 - 3、指导全区农、牧、渔业技术推广和推广体系建设工作。
 - 4、承担全区农民实用技术培训。
 - 5、完成上级交办的其他任务。

(二)部门预算单位构成

黄陂区农业技术推广服务中心由机关及下属 0 个二级单位组成,其中:行政单位 0 个、事业单位 1 个(含原参照公务员法管理事业单位 0 个)。

(三)部门人员构成

黄陂区农业技术推广服务中心总编制人数 120 人,其中:行 政编制 0 人,事业编制 120 人(其中:参照公务员法管理 0 人)。 在职实有人数 120 人,其中:行政编制 0 人,事业编制 120 人(其中:参照公务员法管理 0 人)。

离退休人员 153 人, 其中: 离休 2 人, 退休 151 人。

二、年度工作目标及主要任务

(一)加强党的全面绝对领导,高举习近平新时代中国特色 社会主义思想伟大旗帜不动摇。 坚定理想信念不动摇,更加坚定的理想信念绘制新时代农业发展宏伟蓝图。坚持政治学习不错位,认真深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实"学党史、悟思想、办实事、开新局"的总体要求,开展好"我为群众办实事"实践活动,实为民。精准把握意识形态面临的新形势、新条件、新任务,深刻认识意识形态工作的重要性。加强党支部标准化规范化创建不走样。对标对表党支部标准化规范化建设要求,细化工作方案,配置工作专班,明确工作职责,严格按照《中国共产党支部工作条例(试行)》,加强党支部建设;加强党风廉政建设不松懈。制定党风廉政建设工作方案,组织开展好党风廉政建设宣传教育月、"书记讲廉政党课"等活动;争创绩效先进单位不间断。积极参与全国文明城市、卫生城市、法治城市创建工作。认清疫情防控工作的重要性、长期性、艰巨性,为打赢疫情防控保卫战贡献力量。

(二)加快农业高质量发展,坚持农技推广工作服务"三农" 的坚强决心坚定意志不改变。

深刻领悟现代农业发展新趋势,结合实际规划好农业推广大方向,积极服务中心站所,督促项目实施依法依规进行;精准服务农民,农业要创新发展,高质量发展,就要加快培育一批"一懂两爱三过硬"的农技科技队伍。做好调研,当好参谋,为领导决策提供依据。创新发展理念,对标对表省、市农业强区,谋划发展新格局,向农业规模化、信息化、智能化、数字化聚集。创新服务手段,充分发挥新装备、大数据、信息化、云平台的作用。

(三)加大在职科技人员和高素质新型职业农民培育力度, 深化科教兴农战略实施。

- 1、紧紧围绕全面推进乡村振兴和农业现代化为目标。农业科技培训以中央农村工作会议精神为指导,结合黄陂实际科学制定实施方案,政府主导,部门联合,坚持需求导向、产业主线、分层实施、全程培育,推进农民教育培训提质增效,打造一支有文化、懂技术、善经营、会管理的高素质农民队伍。
- 2、紧紧围绕农民教育培训工作规范化适用化为准则。目前农村劳动力快速转移导致招生困难,管理困难,学员素质参差不齐,但仍然要加强培训项目的监管,督促培训机构加强流程管理、痕迹管理,完善培训台账,规范资金使用,合理安排进度,确保培训质量,提高工作绩效。
- 3、紧紧围绕典型人物和出彩企业突出亮点带动。挖掘高素质农民培育后涌现出的典型人物和出彩企业,加大宣传。通过会议、新闻传媒、科技赶集等大力宣传高素质农民培育的目的、意义、政策,极大提高我区农民教育培训工作的知名度和认知度,激发广大农民对农民教育培训的参与度和积极性。
- (四)加大创新力度补齐短板,全力推进种植推广工作适应 新常态新跨越。
- 1、加强苗情、墒情、灾情监测和技术指导。服务粮油产业振兴,促进农业增效农民增收,全年发布技术指导意见10期以上。加强科技抗灾救灾指导,最大限度减少灾害损失。
- 2、加大"四新"技术推广示范力度。全年推广水稻高产高质品种水稻甬优 4949、甬优 1540、浙优 18、华夏香丝、野香优海丝等 5个,油菜高产高油高油酸品种中油杂 19、大地 199、华油 2101 等 3个,推广水稻集中育秧技术、稻林免耕飞播等新技术 2 项,稻油模式、稻再等新模式 2 个,力争良种覆盖率 96%以

- 上,主推技术到位率 95%上。
- 3、加强农机农艺融合,加快科技成果转化。一是继续试验油菜毯状育苗机插技术,进一步摸索机插栽培技术,完成油菜育苗机插技术规程;二是试验推广水稻机械精量穴直播技术,达到节本增收目的;三是继续摸索油菜稻林飞播技术及相应天气的冬季田管技术;四是继续关注无人机除草田间药害问题。
- 4、积极争取省市粮油生产发展项目。严格按方案实施好《2019年粮食生产大县奖励用于粮食生产发展资金项目》、《2021年油稻全程机械化高效模式项目》、《2021年粮油奖励资金用于油菜生产项目》。
- (五)加强队伍建设,优化服务体系,不断提高农作物绿色 防控与统防统治覆盖面精准度。
- 1、加强五个病虫监测点建设;准确及时做好农作物病虫害预测预报,确保测报准确率达95%以上。
- 2、争取领导重视,力争区级财政在植保无人机的购置、农作物绿色防控与统防统治等工作上给予资金支持,力争绿色防控50%以上,统防统治44%以上。
- 3、继续办好农作物绿色防控示范推广,全力推进统防统治工作。
- (六)积极探索开展绿色种养循环试点,打造创新、绿色、 安全农业生产新亮点。
- 1、完成 2022 年度化肥減量增效工作。按省耕肥总站安排, 开展以水稻机插秧侧深施肥、油菜绿肥、种肥同播等为主的示范 推广,完成土壤样品采集测试、田间试验、施肥技术指导等基础 性工作。

- **2、开展新型肥料示范**。在茶叶、蔬菜、草莓、火龙果等经济作物上,开展含腐植酸水溶肥应用示范。计划面积 500 亩。
- 3、开展退化耕地治理示范。使用土壤调理剂和生物有机肥等,选择严重酸化、盐渍化的地块进行治理。计划 100 亩。
- **4、加强耕地质量监测点建设。**2019年已建成 12 个监测点组成耕地质量监测网,计划新增 2 个监测点。
- **5、加强测土配方施肥工作。**力争测土配施肥覆盖率达到 92% 以上。
- (七)以"推广四新技术,推动乡村振兴"为方向,着力开展好试验、示范、展示工作。
- 1、加快高标准高科技展示园区建设。把农科所建设成一个试验、示范、展示、培训基地。做好园区管护,督促木兰金秋公司对展示园委托服务各个项目的完成,并且做好日常田间现场管理的记录、台账、照片等工作。
- 2、加大春季水稻育苗。常规稻、杂交稻分两批育苗计13000 盘,推广水稻种植面积650亩;推进露天春秋两季蔬菜"四新技术"示范种植面积10亩,共15个品种,推行特色蔬菜提升农业 生产水平,提高蔬菜生产效益。
- 3、开展水生蔬菜及新品种引进试验示范工作。玻璃温控大棚种植面积9亩,持续推进蔬菜新品种育苗引进,基质育苗、渗灌、诱虫灯等新品种、新材料、新技术的引进和试验示范展示,为发展黄陂区地方种源和科学种植,农业结构调整提供依据。
- (八)以项目为抓手,进一步提升技术服务,有效助力黄陂 蔬、果、茶等经济作物产业提档升级。
 - 1、推广高效设施生产配套技术。以"两减一增"和"省工—6—

增效"为出发点,重点推广三大设施生产配套技术:以节水灌溉设施为基础的肥水一体化技术,以选用设施蔬菜专用品种为主的种植管理技术,以黄色粘虫板、性引诱剂等技术为主的病虫害绿色防控体系。

- 2、全方位开展技术指导服务。整合有限的技术力量,分片分区开展定点跟踪指导。集中技术优势,重点对蔬菜、茶叶、果树种植模式安排、田间生产管理、病虫害防控等环节开展技术攻关,提前编写生产实用技术,发放到每个基地。
- 3、做真做实技术推广项目。严格落实农技中心相关项目安排,做实今后市级化肥和化学农药减量化项目;争取区级资金,开展茶园示范建设相关项目。同时,强化各环节的执行力度,通过全程跟踪和在关键时期派驻技术骨干等措施,确保项目经济效益和示范带动效果。
- 4、加强经济作物的技术试验示范。争取市区"四新"技术等相关项目资金,一方面开展主要经济作物的新品种引种试种工作,如小白菜、叶用薯、茶树、草莓等,增加"当家"作物新优品种的推广储备;另一方面开展特色经济作物的种植技术试验,如网纹甜瓜、口感番茄、草莓、桃、梨、瓜篓子等"功能性"经济作物,为我区发展观赏采摘、休闲体验等农旅结合产业打下一定的技术基础。
- (九)以发展生态畜牧业为主线,全力推动种养循环经济发展。
- 1、继续开展高效生态养鸡绿色养殖技术模式推广,与我区全域旅游形成产业互动,助力乡村振兴与农民致富。
 - 2、继续开展发酵床养牛技术推广与应用,提升畜禽粪污资

源化利用水平,推动畜牧业转型升级,展现畜牧业绿色发展亮点。

- 3、大力推广种养结合模式,鼓励牛、羊养殖大户建设青贮设施,开展全株玉米、油菜的青贮利用技术,提高秸秆综合利用率。
- 4、推广生猪批次生产技术,采取定时输精、同期分娩技术, 为生猪养殖业节本增效。
- (十)推广水产"四新"技术,引导水产养殖向名优、生态、 高效转型。
- 1、积极争取和引进水产养殖示范推广项目。以项目为抓手, 促进我区渔业健康绿色持续发展。大力在渔企、渔民中宣传推广 水产新技术、新模式、新品种、新装备等。
- 2、继续推进武湖、王家河、祁家湾三个鱼病监测点管理和 指导。深入渔民中指导鱼病防控等工作,加强水产绿色防控工作。 确保我区渔企、渔民正常的渔业生产。
- 3、试验推广稻田小龙虾——憨头鱼(茭白)、南美白对虾、 黄优1号、圈养鳜鱼华康1号、鲈鱼等。
- (十一)加快智能化新型农机具应用步伐,推进农业机械装备提档升级。
- 1、努力优化农机装备结构。重点推广主要农作物生产全程机械化"新三环节"高效植保、秸秆粉碎还田离田、粮食烘干等新型适用农机具,进一步优化全区农机装备结构,推进粮食机械化生产关键环节减损提质,提高主要农作物耕种收综合机械化水平。
- 2、继续做好农机科普。农机专业合作社培育、示范创建工作。组织实施好农机合作社示范建设项目,带动农机合作社、农

机大户积极参与示范创建工作,提升农机合作社的作业服务能力和维修服务能力,更好地服务农业生产。

- 3、加强农机推广体系和农机推广队伍建设。完善农机推广 服务网络,壮大农机推广队伍,提高农机技术人员的政治素质和 业务技能。
- (十二)发挥工会作用,维护职工权益,激发广大职工的敬业爱岗热情。

引导职工把学习理论与具体工作相结合,今年在全体职工中 开展社会公德教育、理想信念教育和学习《中华人民共和国工会 法》活动3次,让职工明确自己的责任和义务,不断增强工作的 原则性、预见性和创造性,提高对《中华人民共和国工会法》的 认识,依法保护自己的合法权益。开展歌会、诗会、户外等活动。

三、部门收支预算总体安排情况

- (一)2022年部门预算总收入 3417.004539 万元。其中:一般公共预算财政拨款收入 3417.004539 万元,政府性基金预算财政拨款收入 0 万元,国有资本经营预算拨款收入 0 万元,财政专户管理资金收入 0 万元,事业收入 0 万元,事业单位经营收入 0 万元,上级补助收入 0 万元,附属单位上缴收入 0 万元,其他收入 0 万元;上年结转 0 万元。
- (二)2022 年部门预算总支出 3417.004539 万元。其中:基本 支出 3251.004539 万元,项目支出 166 万元。

按照支出功能分类科目,主要用于:

一般公共服务支出 0 万元; 社会保障和就业支出 668.975535 万元; 卫生健康支出 194.427933 万元; 住房保障支出 235.67022 万元; 农林水支出 2317.930851 万元。

四、一般公共预算财政拨款支出预算情况

- 2022 年一般公共预算财政拨款支出预算 3417.004539 万元, 其中: 当年预算 3417.004539 万元,比 2021 年预算增加 142.619743 万元,增长 4.36%;上年结转 0 万元。主要安排情况如下:
- (一)人员类项目支出 3152.885354 万元, 比 2021 年预算 增加 114.391802 万元, 增长 3.76%, 主要原因: 医疗保险、住房公积金标准提升。包括:
- (1)工资福利支出 2726.108999 万元,主要用于基本工资、津贴补贴、奖金、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、职工基本医疗保险缴费、其他社会保障缴费和住房公积金。
- (2)对个人和家庭的补助 426.776355 万元,主要用于基本退休费、退休住房补贴和退休奖励性补贴的发放。
- (二)公用经费运转类项目支出 98.119185 万元,均为商品和服务支出,主要用于办公费、印刷费、水费、电费、邮电费、物业管理费、差旅费、维修(护)费、会议费、培训费、公务接待费、劳务费、工会经费、福利费、公车运行维护费和其他商品和服务支出。
- (三)其他运转类及特定目标类项目支出 166 万元, 比 2021 年预算增加 5 万元, 增长 3.10%, 主要原因: 增加乡村振兴项目。其中:
 - 1.其他运转类项目 161 万元。主要安排为:
- (1)新型农民实用人才等技能培训项目 17 万元,主要用于在 职科技人员和高素质新型职业农民培育。
- (2)三品一标及认证经费项目 19 万元,主要用于品牌建设工作。
 - (3)农机化新技术经费项目 19 万元,主要用于农机化新技术 10 —

的推广和服务。

- (4)畜禽、水产品新技术推广经费项目 19 万元,主要用于高效生态养鸡绿色养殖技术、发酵床养牛技术推广与应用及水产养殖示范推广等项目。
- (5)土壤肥力监测和耕地质量保护项目 20 万元,主要用于开展退化耕地治理示范、加强耕地质量监测点建设等。
- (6)农作物三新技术经费项目 67 万元,主要用于种养殖方面的新品种、新技术、新模式的推广。
 - 2.特定目标类项目 5 万元。主要安排为:
- (1)乡村振兴驻村项目 5 万元。主要用于驻村工作队员的工作经费和对口村的帮扶资金。

五、一般公共预算"三公"经费支出预算情况

(一)"三公"经费的单位范围

黄陂区农业技术推广服务中心安排"三公"经费的单位由机关及下属 0 个二级单位组成。

- (二)"三公"经费财政拨款预算情况
- 2022年一般公共预算财政拨款资金安排"三公"经费预算30.3135万元,比2021年预算增加19.1520万元,增长171.59%。 其中:
- 1.因公出国(境)经费预算 0 万元, 比 2021 年预算增加(减少)0 万元, 主要原因: 没有支出。
- 2.公务用车购置及运行维护费 21.7170 万元, 比 2021 年预算增加 19.1520 万元。其中:
- (1)公务用车购置费 0 万元, 比 2021 年预算增加 0 万元, 主要原因: 没有公务车购置。
 - (2)公务用车运行维护费 21.7170 万元, 比 2021 年预算增加

- 19.1520万元,主要原因:实际支出预算。
- 3.公务接待费预算 8.5965 万元, 比 2021 年预算增加 0 万元, 主要原因:实际支出预算。

六、政府性基金预算财政拨款支出预算情况

2022 年政府性基金预算财政拨款支出预算数 0 万元,主要安排情况如下:

(参考上述一般公共预算财政拨款支出预算情况说明格式简要说明)

若部门 2022 年无基金预算支出,参照下列格式说明:

黄陂区农业技术推广服务中心 2022 年没有使用政府性基金 预算财政拨款安排的支出。

七、国有资本经营预算财政拨款支出预算情况

2022 年国有资本经营预算财政拨款支出预算数 0 万元,主要安排情况如下:

(参考上述一般公共预算财政拨款支出预算情况说明格式简要说明)

若部门 2022 年无国有资本经营预算支出,参照下列格式说明:

黄陂区农业技术推广服务中心 2022 年没有使用国有资本经营预算财政拨款安排的支出。

八、其他重要事项的情况说明

(一)机关运行经费情况

2022 年部门机关及下属 0 家事业单位的机关运行经费 78.967185 万元。主要包括:办公费、印刷费、水电费、邮电费、 差旅费、会议费、福利费、日常维修费、办公用房物业管理费、 公务用车运行维护费及其他费用等。

(二)政府采购预算情况

按照现行政府采购管理规定,2022年部门预算中纳入政府 采购预算支出合计 0 万元。包括:货物类 0 万元,工程类 0 万元, 服务类 0 万元。

(三)国有资产占有使用情况

截至 2021 年 12 月 31 日, 部门共有车辆 8 辆。其中: 一般公务用车 8 辆, 一般执法执勤用车 0 辆, 特种专业技术用车 0 辆。

(四)绩效目标设置情况

2022年部门项目均实行绩效目标管理,涉及一般公共预算当年财政拨款 3417.004539 万元。

九、联系方式

部门单位地址: 武汉市黄陂区前川街百锦街 247 号

联系人: 侯元生 联系电话: 61860328

第二部分 黄陂区农业技术推广服务中心 2022 年部门预算公开表

- 一、2022 年部门预算公开表
- 一、收支总表

附表 4-1

收支总表

部门/单位:黄陂区农业技术推广服务中心 单位:万元

		人业汉个1世/ 似有		<u> </u>
<u> </u>	τ	入	-	支 出
项 目		预算数	项 目	预算数
一、一般公共 拨款收入	预算	3, 417. 00	一、一般公共服务 支出	0.00
二、政府性基金 算拨款收入	金预	0.00	二、公共安全支出	0.00
三、国有资本统 预算拨款收入	经营	0.00	三、教育支出	0.00
四、财政专户统	管理	0.00	四、科学技术支出	0.00
五、事业收入		0.00	五、文化旅游体育 与传媒支出	0.00
六、事业单位约 收入	经营	0.00	六、社会保障和就 业支出	668. 98
七、上级补助口	收入	0.00	七、卫生健康支出	194. 43
八、附属单位 收入	上缴	0.00	八、节能环保支出	0.00
九、其他收入		0.00	九、城乡社区支出	0.00
			十、农林水支出	2317. 93
			十一、交通运输支 出	0.00
			十二、资源勘探工 业信息等支出	0.00
			十三、商业服务业 等支出	0.00
			十四、金融支出	0.00
			十五、援助其他地 区支出	0.00
			十六、自然资源海 洋气象等支出	0.00
			十七、住房保障支	235. 67

		出	
		十八、粮油物资储 备支出	0.00
		十九、国有资本经 营预算支出	0.00
		二十、灾害防治及 应急管理支出	0.00
		廿一、其他支出	0.00
		廿二、债务还本支 出	0.00
		廿三、债务付息支 出	0.00
		廿四、债务发行费 用支出	0.00
本年收入合计	3, 417. 00	本年支出合计	3417. 00
上年结转结余	0.00	年终结转结余	0.00
收入总计	3, 417. 00	支 出 总计	3417.00

备注: 财政专户管理资金收入是指教育收费收入; 事业收入不含教育收费收入, 下同。

二、收入总表

附表 4-2

收入总表

部门/单位: 黄陂区农业技术推广服务中心

			本 年 收 入							上年结转结余								
部门 位 代码	部门(位)名称	合计	小计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算	财政专户管理资金	事业收入	事业单位经营收入	上级补助收入	附属单位上缴收入	其他收入	小计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算	财政专户管理资金	单位资金
	合计	3417	3417 . 00	34 17 . 0 0	0. 0	0. 00	0. 00	0. 00	0. 0	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0 0 0	0. 00	0 0 0	0. 00	0.0
063	武市陂农农局汉黄区业村	3417	3417 . 00	34 17 .0 0	0.0	0. 00	0. 00	0. 00	0. 0	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0 . 0 0	0. 00	0 0 0	0. 00	0.0
0630	武市陂农技推服中汉黄区业术广务心	3417	3417 .00	34 17 . 0 0	0.0	0. 00	0. 00	0. 00	0.0	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0 . 0 0	0. 00	0 . 0 0	0. 00	0.0

三、支出总表

附表 4-3

支出总表

部门/单位: 黄陂区农业技术推广服务中心

	,	1X/1/1E/ /IK//		·	- 毕业:	: /]/L	
科目编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	事业单 位经营 支出	上缴上 级支出	对附属 单位补 助支出
	合计	3417.00	3251.00	166.00			
208	社会保障和就 业支出	668. 98	668. 98	0.00			
2080 5	行政事业单位 养老支出	668. 98	668. 98	0.00			
2080 502	事业单位离退 休	426. 78	426. 78	0.00			
2080 505	机关事业单位 基本养老保险 缴费支出	242. 20	242. 20	0.00			
210	卫生健康支出	194. 43	194. 43	0.00			
2101 1	行政事业单位 医疗	194. 43	194. 43	0.00			
2101 102	事业单位医疗	194. 43	194. 43	0.00			
213	农林水支出	2317. 93	2151. 93	166.00			
2130 1	农业农村	2317. 93	2151. 93	166.00			
2130 104	事业运行	2151.93	2151.93	0.00			
2130 106	科技转化与推 广服务	122.00	0.00	122.00			
2130 135	农业资源保护 修复与利用	20.00	0.00	20.00			
2130 199	其他农业农村 支出	24.00	0.00	24.00			
221	住房保障支出	235. 67	235. 67	0.00			
2210 2	住房改革支出	235. 67	235. 67	0.00			
2210 201	住房公积金	235. 67	235. 67	0.00			

四、财政拨款收支总表

附表 4-4

财政拨款收支总表

部门/单位: 黄陂区农业技术推广服务中心

收	入	支	出
项目	预算数	项目	预算数
一、本年收入	3417.00	一、本年支出	3417. 00
(一)一般公共预算 拨款	3417.00	(一)一般公共 服务支出	
(二)政府性基金预 算拨款		(二)公共安全 支出	
(三)国有资本经营 预算拨款		(三)教育支出	
二、上年结转		(四)科学技术 支出	
(一)一般公共预算 拨款		(五)文化旅游 体育与传媒支出	
(二)政府性基金预 算拨款		(六)社会保障 和就业支出	668. 98
(三)国有资本经营 预算拨款		(七)卫生健康 支出	194. 43
		(八)节能环保 支出	
		(九)城乡社区 支出	
		(十)农林水支 出	2317. 93
		(十一)交通运 输支出	
		(十二)资源勘 探工业信息等支 出	
		(十三)商业服 务业等支出	
		(十四)金融支 出	
		(十五)援助其 他地区支出	
		(十六)自然资 源海洋气象等支	

收 入 总 计	3417. 00	支 出 总计	3417.00
		二、年终结转结余	0.00
		行费用支出	
		(廿四)债务发	
		(廿三)债务付 息支出	
		本支出	
		(廿二)债务还	
		(廿一) 其他支 出	
		出	
		治及应急管理支	
		(二十) 灾害防	
		(十九)国有资 本经营预算支出	
		资储备支出	
		(十八) 粮油物	
		障支出	235. 67
		(十七)住房保	
		出	

五、一般公共预算支出表

附表 4-5

一般公共预算支出表

部门/单位: 黄陂区农业技术推广服务中心

科目编	科目名称	合计		基本支出		项目支 出
码			小计	人员经费	公用经费	
	合计	3, 417. 00	3, 251. 00	3, 152. 89	98. 12	166. 00
208	社会保障和就 业支出	668. 98	668. 98	668. 98	0.00	0. 00
20805	行政事业单位 养老支出	668. 98	668. 98	668. 98	0.00	0.00
2080502	事业单位离退 休	426. 78	426. 78	426. 78	0.00	0.00
2080505	机关事业单位 基本养老保险 缴费支出	242. 20	242. 20	242. 20	0.00	0.00
210	卫生健康支出	194. 43	194. 43	194. 43	0.00	0.00
21011	行政事业单位 医疗	194. 43	194. 43	194. 43	0. 00	0. 00
2101102	事业单位医疗	194. 43	194. 43	194. 43	0.00	0.00
213	农林水支出	2, 317. 93	2, 151. 93	2, 053. 81	98. 12	166. 00
21301	农业农村	2, 317. 93	2, 151. 93	2, 053. 81	98. 12	166. 00
2130104	事业运行	2, 151. 93	2, 151. 93	2, 053. 81	98. 12	0.00
2130106	科技转化与推 广服务	122.00	0.00	0.00	0.00	122.00
2130135	农业资源保护 修复与利用	20.00	0.00	0.00	0.00	20.00
2130199	其他农业农村 支出	24.00	0.00	0.00	0.00	24. 00
221	住房保障支出	235. 67	235. 67	235. 67	0.00	0.00
22102	住房改革支出	235. 67	235. 67	235. 67	0.00	0.00
2210201	住房公积金	235. 67	235. 67	235. 67	0.00	0.00

六、一般公共预算基本支出表

附表 4-6

一般公共预算基本支出表

部门/单位: 黄陂区农业技术推广服务中心

部门预算	支出经济分类科目	本生	F一般公共预算基本 ³	支出
科目编码	科目名称	合计	人员经费	公用经费
	合计	3, 251. 00	3, 152. 89	98. 12
301	工资福利支出	2, 726. 11	2, 726. 11	0.00
30101	基本工资	535. 24	535. 24	0.00
30102	津贴补贴	118.67	118. 67	0.00
30103	奖金	1, 014. 38	1, 014. 38	0.00
30107	绩效工资	385. 52	385. 52	0.00
30108	机关事业单位基 本养老保险缴费	242. 20	242. 20	0.00
30110	职工基本医疗保 险缴费	170. 86	170. 86	0.00
30112	其他社会保障缴 费	23. 57	23. 57	0.00
30113	住房公积金	235. 67	235. 67	0.00
302	商品和服务支出	98. 12	0.00	98. 12
30201	办公费	4.80	0.00	4.80
30202	印刷费	2. 10	0.00	2. 10
30205	水费	0.70	0.00	0.70
30206	电费	2.00	0.00	2.00
30207	邮电费	5.00	0.00	5. 00
30209	物业管理费	2.42	0.00	2. 42
30211	差旅费	1.80	0.00	1.80
30213	维修 (护) 费	1.90	0.00	1.90
30215	会议费	2.00	0.00	2.00
30216	培训费	1.80	0.00	1.80
30217	公务接待费	8.60	0.00	8. 60

30226	劳务费	1.00	0.00	1.00
30228	工会经费	26.62	0.00	26.62
30229	福利费	9.85	0.00	9.85
30231	公务用车运行维 护费	21.72	0.00	21.72
30299	其他商品和服务 支出	5. 82	0.00	5.82
303	对个人和家庭的 补助	426. 78	426.78	0.00
30302	退休费	426. 78	426. 78	0.00

七、一般公共预算"三公"经费支出表

附表 4-7

一般公共预算"三公"经费支出表

部门/单位: 黄陂区农业技术推广服务中心

单位:万元

"三公"经费	因公出国		公务用车购置及运	运行费	公务接待费
合计	(境)费	小计	公务用车购置费	公务用车运行费	公労抜付页
30. 31	0.00	21.72	0.00	21.72	8.60

八、政府性基金预算支出表

附表 4-8

政府性基金预算支出表

部门/单位: 黄陂区农业技术推广服务中心

	科目编码	科目名称	本年政府性基金预算支出						
			合计	基本支出	项目支出				

九、项目支出表

附表 4-9

项目支出表

部门/单位:黄陂区农业技术推广服务中心

				本年	拨款			政拨蒙 转结系		财	
项目编码	项目名称	项目单位	合计	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算	一般公共预算	政府性基金预算	国有资本经营预算	政专户管理资金	单位资金
			166. 00	166. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00
063	武汉市黄 陂区农业 农村局		166. 00	166. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00
22	其他运转 类		161.00	161. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00
42011622 063Y0000 00137	新型农民 实用人才 等技能培 训	武汉市黄 陂区农业 技术推广 服务中心	17. 00	17. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00
42011622 063Y0000 00145	三品一标 及认证经 费	武汉市黄 陂区农业 技术推广 服务中心	19.00	19.00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00
42011622 063Y0000 00147	农机化新 技术经费	武汉市黄 陂区农业 技术推广 服务中心	19.00	19.00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00
42011622 063Y0000 00149	畜禽、水产 品新技术 推广经费	武汉市黄 陂区农业 技术推广 服务中心	19.00	19.00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00
42011622 063Y0000 00150	土壤肥力 监测和耕 地质量保 护	武汉市黄 陂区农业 技术推广 服务中心	20.00	20.00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00	0. 00

| 42011622
063Y0000
00159 | 农作物三
新技术经
费 | 武汉市黄
陂区农业
技术推广
服务中心 | 67.00 | 67.00 | 0.
00 |
|-------------------------------|-------------------|------------------------------|-------|-------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|----------|
| 31 | 本级支出
项目 | | 5. 00 | 5. 00 | 0.
00 |
| 42011622
063T0000
00120 | 乡村振兴
驻村 | 武汉市黄
陂区农业
技术推广
服务中心 | 5. 00 | 5. 00 | 0.
00 |

二、部门整体支出绩效目标表

附件 3

部门整体支出绩效目标申报表

填报日期: 2022年1月26日

部门(单 位)名 称		武汉市黄陂区农业技术推广服务中心											
填报人		刘思亚	联	系电话		61860233							
		V II. Va A Leve	VI F- A AT	1.11.		近两年收	(支金额						
		总体资金情况	当年金额	占比	2021年		2020年						
		财政拨款	3417.004539	100%	3274	13847.96	33092979.89						
	收入	财政专户管理资金											
部门总	构成	单位资金											
体资金		合 计	3417.004539	100%	3274	13847.96	33092979.89						
情况	±.111	人员类项目支出	3152.885354	92.27%	31133847.96		31392979.89						
		运转类项目支出	259.119185	7.58%	1610000		1700000						
	支出 构成	特定目标类 项目支出	5	0.15%									
		合 计	3417.004539	100%	3274	13847.96	33092979.89						
	部门职能												
部门职	1. 组织	只实施全区农、牧、渔	1、农机技术推广	重大关键性共性	技术	攻关项目	建设;						
能概述	2. 开	展新品种、新技术、	新模式、新材料等	等引进、改良、元	示范	和推广工作	Έ;						
	3. 指	导全区农、牧、渔业	技术推广和推广	本系建设工作;									

- 4. 承担全区农民实用技术培训;
- 5. 完成上级交办的其他任务。

年度工作任务

- 1. 结合黄陂实际科学制定实施方案,政府主导,部门联合,坚持需求导向、产业主线、分层实施、全程培育,推进农民教育培训提质增效,打造一支有文化、懂技术、善经营、会管理的高素质农民队伍;
- 2. 服务粮油产业振兴,促进农业增效农民增收,全年发布技术指导意见10期以上;
- 3. 全年推广水稻高产高质品种 5 个,油菜高产高油高油酸品种 3 个,推广新技术 2 项、新模式 2 个,力争良种覆盖率 96%以上,主推技术到位率 95%上;
- 4. 加强五个病虫监测点建设;准确及时做好农作物病虫害预测预报,确保测报准确率达95%以上;

年度工 作任务

- 5. 计划开展 500 亩含腐植酸水溶肥应用示范; 开展退化耕地治理示范 100 亩; 新增 2 个耕地质量监测点; 测土配施肥覆盖率达到 92%以上;
- 6. 常规稻、杂交稻分两批育苗计 13000 盘,推广水稻种植面积 650 亩;推进露天春秋两季蔬菜"四新技术"示范种植面积 10 亩,共 15 个品种;
- 7. 以"两减一增"和"省工增效"为出发点,重点推广三大设施生产配套技术:以节水灌溉设施为基础的肥水一体化技术,以选用设施蔬菜专用品种为主的种植管理技术,以黄色粘虫板、性引诱剂等技术为主的病虫害绿色防控体系
- 8. 继续开展高效生态养鸡绿色养殖技术模式推广、发酵床养牛技术推广与应用;
- 9. 在渔企、渔民中宣传推广水产新技术、新模式、新品种、新装备;继续推进武湖、王家河、祁家湾三个鱼病监测点管理和指导;试验推广稻田小龙虾——憨头鱼(茭白)、南美白对虾、黄优1号、圈养鳜鱼华康1号、鲈鱼等
- 10. 推广主要农作物生产全程机械化"新三环节"高效植保、秸秆粉碎还田离田、粮食烘干等新型适用农机具;

	否日月初	支出项目类	项目总预	项目本年	项目主要		
	项目名称	别	算	度预算	支出方向和用途		
切目支出情况 出情况	新型农民实用人才等技能 培训等	运转类项目	161	161	主要用于项目的 运行经费支出		
	乡村振兴驻村	特定目标类项 目	5	5	主要用于项目的 经费支出		
	长期目标(截至	年)	年度目标				
整体绩 效总目 标	目标 1:不断推广示范种植等方向的四新技术	i、畜牧、水产	目标 1: 全年推广水稻高产高质品种 5 个,油菜高产高油高油酸品种 3 个,推广新技术 2 项、新模式 2 个;开展 500 亩含腐植酸水溶肥应用示范;开展退化耕地治理示范 100亩;推广水稻种植面积 650亩;推进露天春				

				秋两季蔬菜"四新技术"示范种植面积 10 亩,共 15 个品种				
	目标 2: 做点,发布指	好病虫害预测预 导意见	报,建设监测	目标 2:测报准确率达 95%以上;新增 2 个 耕地质量监测点;测土配施肥覆盖率达到 92%以上;全年发布技术指导意见 10 期以上				
	目标 3: 推	进农民教育培训	提质增效	目标 3: 打造一支有文化、懂技术、善经营、会管理的高素质农民队伍				
长期目 标 1:		不断推广	一示范种植、畜牧	女、水产等方向的四新技术				
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标值确定依据			
	产出指标	时效指标	完成时间	按上级文件要求时间完 成				
		成本指标	投入资金	按上级文件批复				
	效益指标	社会效益 指标	提高生产效益	提高农业生产效益				
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	环境效益 指标	减少农业废物	减少农业生产废弃物				
长期绩 效指标	满意度 指标	社会公众或 服务对象满 意度指标	社会满意度	95%				
长期目 标 2 :		做好病!	虫害预测预报,趸	建设监测点,发布指导意见				
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值	 指标值确定依据 			
	I. IIV I	时效指标	完成时间	及时发布虫情虫报				
	产出指标	成本指标	投入资金	按上级文件批复				
	效益指标	社会效益指 标	提高生产效益	减少农业灾害损失				
		环境效益指 标	减少农业废物	减少农业生产废弃物				
	满意度 指标	社会公众或 服务对象满 意度指标	社会满意度	95%				
长期目 标 3:			推进农民教育	了培训提质增效 				
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值	指标值确定依据			

		质量指标	完成时间	及时分	发布虫情点	 上报						
	产出指标	成本指标	投入资金	按上	级文件批	复						
	效益指标	社会效益指 标	提高生产效益	减少尔	火业灾害 护	员失						
	XX 血1日小	环境效益指 标	减少农业废物	减少农	业生产废	弃物						
	满意度 指标	社会公众或 服务对象满 意度指标	社会满意度		95%							
年度目 标 1 :		四新技术推广										
					指标值	1						
	一级指标	二级指标	三级指标	近两年	指标值	预期当年 实现值	指标值确 定依据					
				前年	上年							
	产出指标	数量指标	完成数量			全水高个产油个技新个500植肥范化理亩稻积推春蔬技种10年稻质,高酸,术模;面酸应;耕示;种65进秋菜术植亩个推高品油品推2式开含水用展地10广雄亩露两四示面,品广产5高高3新、2展腐溶示退治00水面;天季新范积共种	2022 年推 广中心工作 要点					
		时效指标	完成时间	当年完 成	当年完 成	当年完成	2022 年推 广中心工作 要点					
	效益指标	社会效益 指标	提高生产效益			增产增收	2022 年推 广中心工作 要点					

		环境效益 指标	减少农业废物			减少农业 生产废弃 物	2022 年推 广中心工作 要点			
年度绩 效指标	满意度 指标	社会公众或 服务对象满 意度指标	社会满意度			95%	2022 年推 广中心工作 要点			
年度目 标 2:		准	确及时做好农作物	勿病虫害的	力预测预报	ī测预报				
					指标值	Ĺ				
	一级指标	二级指标	三级指标	近两年指标值		预期当年 实现值	指标值确 定依据			
				前年	上年					
	产出指标	数量指标	病虫情报准确 率达			95%	2022 年推 广中心工作 要点			
	效益指标	社会指标	准确及时做好 农作物病虫害 的预测预报			准确及时 预报	2022 年推 广中心工作 要点			
	满意度 指标	社会公众或 服务对象满 意度指标	社会满意度			95%	2022 年推 广中心工作 要点			
年度目 标 3:			农业技术实	用人员培	育					
					指标值	Ĺ				
	一级指标	二级指标	三级指标	近两年	指标值	预期当年 实现值	指标值确 定依据			
				前年	上年					
	效益指标	社会指标	加大农民教育 培训力度,深化 科教兴农战略 实施			深化实施	2022 年推 广中心工作 要点			
	满意度 指标	社会公众或 服务对象满 意度指标	社会满意度	Ver Let No.		95%	2022 年推 广中心工作 要点			

备注: 1."整体绩效目标": 请结合部门职能、工作规划、项目支出投向等编报。

3."绩效标准":设定绩效指标值时的依据或参考标准。

^{2.&}quot;二级指标"中"产出指标"请选择填报数量、质量、时效、成本等指标;"效益指标"请选择填报社会效益、经济效益、生态效益、可持续发展影响;"满意度指标"请选择填报社会公众或服务对象满意度等指标。

三、部门项目绩效目标表(一项一表)

部门项目申报表(含绩效目标)

甲拉口别:	2022年1月26日		单位: 万兀			
项目名称	新型农民实用人才等技能培训	项目编码	42011622063Y000000137			
项目主管部门	黄陂区农业技术推广服务中心	项目执行单位	培训科			
项目负责人	范红深	联系电话	61860085			
单位地址	黄陂区前川街百锦街 258 号	邮政编码	430030			
项目属性		常年性项目				
支出项目类别		其他农业支出				
起始年度	2022	终止年度	2022			
项目立项依据	2022 年	黄陂区农技推广工作	要点			
 项目实施方案 						
项目总预算	17	项目当年预算	17			
项目前两年预 算及当年预算 变动情况	前两年预算 : 20 : 当年					
	来源项目		金额			
	合计	17				
	1. 一般公共预算财政拨款收入		17			
	其中:申请当年预算拨款		17			
	2. 政府性基金预算财政拨款收入					
	其中:申请当年预算拨款					
	3. 财政专户管理资金					
项目资金来源	4. 单位资金					
	其中: 事业收入					
	上级补助收入	上级补助收入				
	附属单位上缴收入					
	事业单位经营收入					
	其他收入					
	· 项目支出。	明细测算				
1						

项目活动	活动内容表述	支出经济分割		金额		测算依据	居及说明	备注			
农作物实用技 术技能培训	农作物栽培技术及技能		其他农业 支出		1:7		室关于印发 2021 年 育工作方案的通知》				
	<u>I</u>		Ţ	页目采	 购			l			
	品名		数	量			金额				
农作	作物栽培技术书籍印刷		850	本			0.85				
项目绩效总目标											
	名称					目札	示说明				
য	农村实用技术培训班		结合				围绕特色产业,开,入企业合作社,完				
			长期	绩效目	目标表						
目标名称	一级指标	二级	指标		三级指	标	指标值	指标值确定依 据			
长期指标	产出指标	数量扩	指标	Ś	完成全年培训	川任务	100%	市级高素质农民 培育培训工作绩 效评价指标体系			
		质量技	指标	促进	挂产业发展,2	农民满意	100%	市级高素质农民 培育培训工作绩 效评价指标体系			
		时效打	时效指标		按时完成任	E务	100%	市级高素质农民 培育培训工作绩 效评价指标体系			
		成本打	指标 按市级绿证培训执行		训执行		市级高素质农民 培育培训工作绩 效评价指标体系				
目标名称	一级指标	二级	指标	三	级指标		指标值	指标值确			

				前年	上年	预计当 年实现	定依据
年度效益指标	效益指标	经济指标	培训区技术 推广率	80%	85%	90%	市级高素质农 民培育培训工 作绩效评价指 标体系
		社会效益	农民满意度	85%	90%	95%	市级高素质农 民培育培训工 作绩效评价指 标体系

申报日期: 2022年1月26日

2022 平1月20日		平匹: 刀儿					
三品一标及认证经费	项目编码	42011622063Y000000145					
黄陂区农业技术推广服务中心	项目执行单位	综合科					
吴翔	联系电话	61860106					
黄陂区前川街百锦街 258 号	邮政编码	430030					
	常年性项目						
	其他农业支出						
2022	终止年度	2022					
2022 年黄陂区农技推广工作要点							
19	项目当年预算	19					
来源项目		金额					
合计		19					
1.一般公共预算财政拨款收》	19						
	三品一标及认证经费 黄陂区农业技术推广服务中心 吴翔 黄陂区前川街百锦街 258 号 2022 20 19 前两年预算 当 来源项目 合计	三品一标及认证经费 项目编码 黄陂区农业技术推广服务中心 项目执行单位 吴翔 联系电话 黄陂区前川街百锦街 258 号 邮政编码 常年性项目 其他农业支出 2022 终止年度 2022 年黄陂区农技推广 2022 年黄陂区农技推广 前两年预算: 2020 年预算 21 万; 当年预算变动情况:较上 来源项目					

	其中:申请当	年预算:	拨款		19			
	2. 政府性基金预算	算财政拨	談收	λ				
	其中:申请当年	预算拨	款					
	3. 财政专户管理	资金						
	4. 单位资金							
	其中:事业收入	λ						
	上级补	助收入						
	附属单位	位上缴收	入					
	事业单位	位经营收	入					
	其他收入	λ						
		Ŋ	同支	出明细测算				
项目活动	活动内容表述	支出 经济 分类	金额	测算体	测算依据及说明			
三品一标及认证经 费	认证相关经费	其他农 业支出	19	完成此项工作	F 需发生的工作测算			
_								
			项	目采购				
I.	1名	数量	<u>.</u>		金额			
			项目结	责效总目标				
名	称			目を	标说明			
总	目标			地理	标志认证			
			长期绩					
目标名称	一级指标	二级扫	指标	三级指标	指标值	指标值确定依据		

长期目标	产出指标	质量指	质量指标		三品一标		能正常使用				
年度绩效目标表											
D 15 6 16			- /27 1 12 1 -	指标值				指标值			
目标名称	一级指标	二级指标	=	三级指标	前年	上年		预计当 年实现	确定依 据		
年度目标	产出指标	质量指标	-	三品一标			1	呆持正常使 用状态			

十 1 K 口 为1:	2022 中1月20日		平四: 7170						
项目名称	农机化新技术经费	项目编码	42011622063Y000000147						
项目主管部门	黄陂区农业技术推广服务中心	项目执行单位	农机站						
项目负责人	刘学军	联系电话	61860376						
单位地址	黄陂区前川街百锦街 258 号	邮政编码	430030						
项目属性		常年性项目							
支出项目类别		其他农业支出							
起始年度		终止年度							
项目立项依据	202	2022 年黄陂区农技推广工作要点							
 项目实施方案 									
项目总预算	19	项目当年预算	19						
项目前两年预 算及当年预算 变动情况		: 2020 年预算 20 万; 2021 年预算 19 万 年预算变动情况: 较上年未变动							

			来源	项目		金	额		
			合	计		1	9		
		1. 一般公共	共预算财政拨	款收入		1	9		
		其中:	申请当年预算	算拨款		19			
		2. 政府性基	基金预算财政	拨款收	λ				
		其中: 申	请当年预算技	发款					
石田次人士	MZ:	3. 财政专户) 管理资金						
项目资金来 	源	4. 单位资金	È						
	其中: 粤	事业收入							
		_	上级补助收入						
		[31	付属单位上缴	收入					
		事	事业单位经营	收入					
			其他收入						
				项目支	出明细测算				
 项目活动 	活	动内容表 述	支出经济 分类	金额	测算依据	据及说明	备注		
无人机插技术 推广	开月	展相关推广工作	其他农业支 出	19	完成此项工作需	5 发生的工作测算			
				 项	目采购				
	品名	<u></u>	数量	圭					
				项目组	责效总目标				
	名称	T			目材	际说明			
	总目	际			无人机插	技术得到推广			
L									

		长	期绩效目标表	-			
目标名称	一级指标	二级指标	三级指标		指标 值	指标值确定依据	
无人机插技术推广	产出指标	数量指标	油菜无人机插	面积	20 万亩		
		质量指标	水稻无人机插	水稻无人机插面积			
		年	度绩效目标表	· ·			
					指标值		
目标名称	一级指标	二级指标	三级指标	前年	上年	预计 当年 实现	指标值确定依据
无人机插技术推广	产出指标	数量指标	油菜无人机插 面积			1 万亩	
		质量指标	水稻无人机插 面积			2 万亩	

1 1K H /91•	2022 1 /1 20 H		一 [二• / 1/]
项目名称	畜禽、水产品新技术推广经费	项目编 码	42011622063Y000000149
项目主管部门	黄陂区农业技术推广服务中心	项目执 行单位	水产站、畜牧站
项目负责人	周红刚、易红刚	联系电 话	61860079、61860278
单位地址	黄陂区前川街百锦街 258 号	邮政编 码	430030
项目属性	常	7年性项目	
支出项目类别	其	也农业支出	
起始年度		终止年 度	
项目立项依据	2022 年黄陂	区农技推广工	作要点

项目实施方案									
项目总预算		19		项目当 年预算	19				
项目前两年预算 及当年预算变动 情况		前两年	预算:2020 年刊 当年预算变动		021 年预算 19 万 F未变动				
		来源	项目		金额				
		合	it		19				
	1. 一般公共	预算财政拨款			19				
	其中: 目	申请当年预算		19					
	2. 政府性基	金预算财政提	发款收入						
	其中: 申请	青当年预算拨	款						
项目资金来源	3. 财政专户	管理资金							
· 一次日贝亚木/你	4. 单位资金								
	其中:事	业收入							
	上	级补助收入							
	附	属单位上缴收							
	事	业单位经营收	女 入						
	其	他收入							
		项	目支出明细测	算					
项目活动	活动内容 表述	支出经济 分类	金额	测	算依据及说明	备注			
畜禽、水产品技术推广	开展相关推 广工作	其他农业支 出	19	完成此项	江作需发生的工作测算				
			项目采购						
品名		数	(量		金额				

			项	目绩效	放 总目标				
名	称					目标			
总目标 以发展生态畜牧业为主线,全力推动种养循环经济发展;推广水产"四新"技术,产养殖向名优、生态、高效转型					左"四新"技术,引导				
			K	期绩效	女目标表				
目标名称	一级指标	;	二级指	标	三级	指标	指	标值	指标值确定依据
	效益指标		社会效益指标		养殖技术模式推广 与应用		大力	力推广	
长期目标	满意度指标		社会公众或是象满意度技		服务对	象满意度	ç	95%	
			年	度绩效	女目标表				
						指标值			
目标名称	一级指标	-	二级指标	三组	及指标	前年	上年	预计当 年实现	i i 据
	效益指标	社	:会效益指标	养殖技 广与应	术模式推 用			大力推广	_
年度目标	满意度指标		社会公众或服		象满意度			95%	
	产出指标		数量指标		、特优经济 养殖推广			推广农业 企业3家	
) 口口日初		时效指标	当年	年兑现			100%	

1 37-1-1773-	2022 1) 1 20 H				十四, 77,70	
项目名称	土壤肥力监测和耕地质量保护	项目	目编码	4201162206	33Y000000150	
项目主管部门	黄陂区农业技术推广服务中心	项目执	行单位	土	肥站	
项目负责人	李培根	联系	毛电话	618	60358	
单位地址	黄陂区前川街百锦街 258 号	邮政	女编码	43	0300	
项目属性		常纪	年性项目			
支出项目类别		其他	农业支出			
起始年度	2022	终山	二年度	2	022	
项目立项依据						
项目实施方案	2022 年度	E土壤肥力监;	测和耕地质	量保护实施方案		
项目总预算		项目当	自年预算			
项目前两年预 算及当年预算 变动情况						
	来源项目			7	全 额	
	合计				20	
	1. 一般公共预算财政拨款收	入		20		
	其中:申请当年预算拨款	χ		20		
	2. 政府性基金预算财政拨款	收入				
	其中:申请当年预算拨款					
	3. 财政专户管理资金					
项目资金来源 	4. 单位资金					
	其中:事业收入					
	上级补助收入					
	事业单位经营收入					
	其他收入					
		去山田畑畑	 <i>笛</i>			
電口オー		支出明细测		-4□ T \\ □□	A 12-	
项目活动	活动内容表 支出经	金额	测算怀	ī据及说明 ————————————————————————————————————	备注	

	述	济分类							
耕地质量监测	样品检测 150 个		5	;					
秸秆腐熟还田	7500 亩		1	5					水稻秸秆还田
			项	目采购					
П	名	数量	Ţ				金额		
秸秆腐	 詩熟剂	30 時	15						
		-	项目绩	效总目	标				
名	称				E	目标说明			
耕地质	量监测		按要求采集土壤样品并监测耕地质量						
秸秆腐	熟还田		提高秸秆腐熟还田比率						
		-	长期绩	效目标	表				
目标名称	一级指标	二级指	标	三级	指标	指标	值	指	标值确定依据
耕地质量监测	产出指标	时效指	标	监测幇	地质量	及时出	监测		
秸秆腐熟还田		效益指	标	秸秆		提高秸秆 率			
	ı		年度绩	效目标	表	1		1	
						指标值	<u></u> 直		指标值确定依
目标名称	一级指标	二级指标	三级指标		前年	上年	预记 年第		据
耕地质量监测	产出指标	数量指标	土壤杉				150		
秸秆腐熟还田		数量指标	水稻和	5秆还田			7500) 亩	
			刀	·范					

申报日期: 2022年1月26日

1,10 11 131.	2022 + 1)		十四, 7770				
项目名称	农作物三新技术经费	项目编码	42011622063Y000000159				
项目主管部门	黄陂区农业技术推广服务中心	项目执行单位	综合科				
项目负责人	吴翔	联系电话	61860106				
单位地址	黄陂区前川街百锦街 258 号	邮政编码	430030				
项目属性		常年性项目					
支出项目类别		其他农业支出					
起始年度	2022	终止年度	2022				
项目立项依据	2022	年黄陂区农技推广	工作要点				
项目实施方案							
项目总预算	67	项目当年预算	67				
项目前两年预 算及当年预算 变动情况		前两年预算: 2020 年预算 69 万; 2021 年预算 67 万 当年预算变动情况: 较上年未变动					
	来源项目		金额				
	合计		67				
	1. 一般公共预算财政拨款收入		67				
	上 其中:申请当年预算拨款		67				
	2. 政府性基金预算财政拨款收入						
项目资金来源	其中:申请当年预算拨款						
	3. 财政专户管理资金						
	4. 单位资金						
	其中:事业收入						
	上级补助收入						

		附属单位上统	數收入						
		事业单位经常	营收入						
		其他收入							
			项目支	出明细测算					
项目活动	活动内容表述	支出经济 分类	1 7 SIII 1				备注		
农作物三新技术经 费	开展相关 工作	其他农业支 出	67	完成此項	页工作需发生的工 [。]	作测算			
			项	目采购					
品名		数量		金额					
			项目缓	· 责效总目标					
名称		目标说明							
			长期绩	责效目标表					
目标名称	一级指标	二级指标	Ξ	三级指标	指标值	指标值确定	依据		
		数量		面积	1万亩				
	产出	品种	数量		20				
/主 シート - ロ 1-		时效	先进性		国家级				
绩效目标		社会	资金	企用途合规	合法合规				
	效益	经济	带	动农户数	100				
		环保	馮		20%				

	满意度	技术服务	服务次数	数/年	300				
			年度绩效目	标表					
	一级指 标		三级指标		指标值				
目标名称		二级指标		前年	上年	预计当年实 现	_ 值确 定依 _ 据		
	产出	数量	面积	300	500	700			
		品种	数量	2	3	5			
		时效	先进性	市级	市级	市级			
绩效目标		社会	资金用途合规	合法合规	合法合规	合法合规			
	效益	经济	带动农户数	5	12	18			
		环保	减肥减药	3%	3%	5%			
	满意度	技术服务	服务次数/年	10	15	30			

申报日期: 2022年1月26日

1 11 12 17 17 19	2022 1 / J 20 H		一 [2 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 - 7 -				
项目名称	乡村振兴驻村	项目编 码	42011622063T000000120				
项目主管部门	黄陂区农技推广服务中心	项目执 行单位	王家河街玉枝村				
项目负责人	陈大新	联系电 话	61860399				
单位地址	黄陂区前川街百锦街 258 号	邮政编 码	430300				
项目属性	特定性项目						
支出项目类别	其他农业支出						
起始年度	2022	2023					
项目立项依据	按照黄陂区委办公室《关于做好向重点乡村持续选派驻村第一书记和工作队的通知》([2021]14号)文件要求,注重对驻村工作队员的激励保障。为驻村工作队员适当改善居住条件,购置必要的办公及生活用品,参照区级党政机关市内工务出行差旅费标准对驻村工作队员给予补助。						
项目实施方案	日常工作中所需的各类经济支出,伙食费按实际住村天数每人每天 100 元,交通费每人每月 400 元包干使用,按照实际住村天数给予每人每天通信补助 5 元						
项目总预算	5	项目当 年预算	5				

项目前两年预 算及当年预算 变动情况		为新增加项目,无往年预算							
		来源	金额						
			5						
	1. 一般公共	上 预算财政拨款	5						
	其中:	申请当年预算	5						
	2. 政府性基	基金预算财政技							
	其中: 申	请当年预算拨							
-	3. 财政专户	曾理资金							
项目资金来源	4. 单位资金	<u>.</u> Ž							
	其中: 事	手业收入							
		二级补助收入							
	[3]	村属单位上缴4							
	事	事业单位经营 岭							
	其	其他收入							
	'	Į	页目支出明组	田测算					
项目活动	活动内容表 述	支出经济 分类	金额	测算依据及说明		备注			
乡村振兴驻村工 作经费	驻村人员交通和 生活补助	其他农业支 出	2	按照文件精神,驻村人员每人每年不低于2万元的标准安排驻村					
	帮扶资金	其他农业支 出	3	按照文件精神,区级各派出单位每年 筹措帮扶资金不少于 3 万元					
			项目采购						
品名		数量			金额				
			项目绩效总	 目标					
	 尔	目标说明							

总目标		推动驻村各项工作落实,全面推进乡村振兴							
长期绩效目标表									
目标名称	一级指标		二级指标			三级指标	指标 值	指标值确定依据	
长期指标	效益指标		经济效益指标		全面推进乡村振兴 发展		保障经 济可持 续发展	《关于做好向重点乡村持续选派驻村第一书记和工作队的通知》	
			社会公众或服务对 象满意度指标		社会满意度		95%		
年度绩效目标表									
							指标值		指标值
目标名称	一级指标		级指标	三级指	标	前年	上年	预计当年 实现	确定依据
		数量指标		工作经费				5 万元	
			质量指标 资金使用		率			100%	
			対效指标	当年兑现				100%	

第三部分 名词解释

- 一、财政拨款收入: 指财政部门用一般预算收入安排的预算单位资金。
- 二、事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动取得的收入。
- 三、事业单位经营收入:指事业单位在专业业务活动及辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 四、其他收入: 指除"财政拨款收入"、"财政专户资金"、"事业收入"、"事业单位经营收入"以外的各项收入。包括利息收入、捐赠收入等。
- 五、一般公共预算"三公"经费:是指用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行维护费和公务接待费。
- 1.因公出国(境)费: 反映公务出国(境)的住宿费、旅费、 伙食补助费、杂费、培训费等支出。
- 2.公务接待费: 反映按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)支出。
- 3.公务用车购置及运行维护费: 反映公务用车购置费及租用费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费等支出。

六、机关运行经费:指为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房物业管理费、委托业务费、公务用车运行维护费以及其他费用。